

Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

**EDITAL Nº 128/2020/SEGEP-GCP**

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais. Considerando erro material, **Retifica** termos do Edital n. 125/2020/SEGEP-GCP referente as inscrições no Processo Seletivo Simplificado de Avaliação de Títulos, para atender, no âmbito da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU/RO, as Unidades de Saúde Pública Estadual dos municípios de **Buritis, Cacoal, Porto Velho, para atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público para AMPLIAÇÃO IMEDIATA das equipes de saúde, de forma a atuar de maneira rápida e célere no enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do COVID-19 (Novo Coronavírus)**

Porto Velho, 28 de julho de 2020

**Silvio Luiz Rodrigues da Silva**  
Superintendente SEGEP/RO

**Onde se lê:**

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS – 40 HORAS SEMANAIS**

LOCAL			PORTO VELHO	BURITIS	CACOAL
CARGO	NÍVEL	CH	Vagas Iniciais	Vagas Iniciais	Vagas Iniciais
Fisioterapeuta	NS	30	-	1	10
Técnico em Enfermagem	NMT	40	-	-	-
Técnico em Nutrição e Dietética	NMT	40	-	-	-
Auxiliar de Serviços Gerais	NF	40	-	-	-
Motorista	NF	40	25	-	-

**ANEXO II – CRONOGRAMA PREVISTO**

EVENTO	DATA PREVISTA
Publicação na internet do Edital de Abertura do Processo Seletivo nos sites: <a href="http://www.rondonia.ro.gov.br">www.rondonia.ro.gov.br</a>	25/7/2020
Início das Inscrições ( <i>internet</i> )	31/7/2020

**Leia-se:**

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS – 40 HORAS SEMANAIS**

LOCAL			PORTO VELHO	BURITIS	CACOAL
CARGO	NÍVEL	CH	Vagas Iniciais	Vagas Iniciais	Vagas Iniciais
Fisioterapeuta	NS	30	-	1	10
Técnico em Enfermagem	NMT	40	-	-	50
Técnico em Nutrição e Dietética	NMT	40	-	-	10
Auxiliar de Serviços Gerais	NF	40	-	-	20
Motorista	NF	40	25	-	-

**ANEXO II – CRONOGRAMA PREVISTO**

EVENTO	DATA PREVISTA
Publicação na internet do Edital de Abertura do Processo Seletivo nos sites: <a href="http://www.rondonia.ro.gov.br">www.rondonia.ro.gov.br</a>	25/7/2020
Período das Inscrições ( <i>internet</i> )	25/7/2020 a 31/7/2020

\*Os demais itens do Edital Permanecem inalterados.

---

Documento assinado eletronicamente por **SILVIO LUIZ RODRIGUES DA SILVA, Superintendente**, em 29/07/2020, às 12:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).

---

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0012677055** e o código CRC **C7A1FA91**.